
 

 

ATA Nº 37//2021 

Em sessão ordinária, do dia 08 de outubro de dois mil e vinte e um, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a presença 

dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Joel Pereira, Daniela de Moraes, 

Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que 

todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária e passou a cerimônia de 

prestação de Compromisso do Suplente de Vereador Joel Pereira que está assumindo uma 

vaga de vereador pela primeira vez nesta Legislatura. Feito isto o Presidente solicitou ao 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em atenção a nova sistemática discutida com os Nobres Senhores 

Vereadores na última Sessão Ordinária e estabelecida para ingresso das matérias na 

Ordem do Dia, foi comunicado ao Plenário que deram entrada na Secretaria Geral da 

Casa, os seguintes Projetos de Lei de iniciativa do Poder Executivo Municipal:  Projeto 

de Lei Municipal n° 1.787/2021, que extingue o Nível 1 do Plano de Carreira do 

Magistério, dando nova redação aos artigos 19, 22 e 30 da Lei Municipal n° 754/2000. 

Projeto de Lei Municipal n° 1.788/2021, que institui e aprova a 1ª Revisão do Plano 

Municipal de Saneamento Básico no âmbito do Município de Erebango. E o Projeto de 

Lei Municipal n° 1.789/2021, que estabelece vedação ao atendimento do serviço de 

plantão de ambulâncias municipais em casos que envolvam acidentes graves e de 

violência com arma de fogo ou branca. Sendo assim, estes três Projetos de Lei serão 

objeto de análise e Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e serão incluídos na 

Ordem do Dia para leitura, discussão e apreciação na próxima Sessão Ordinária. Sendo 

assim, como não temos matéria pendente de deliberação em Secretaria e constante na 

Ordem do Dia de hoje, de imediato passamos para as Explicações Pessoais onde Paulo 

Dalbão cumprimentou a todos e aproveitou a presença do Secretário de Obras para falar 

que a estrada que liga Erebango ao Ventarra está precisando de reparos com urgência. 

Não sabe se agora é o melhor momento, pois é escoamento de safra, mas que assim que 

possível seja feito. Alcindo Leite cumprimentou a todos e deu boas vindas ao colega Joel 

que hoje está assumindo uma cadeira nesta Casa Legislativa e concordou com o colega 

Dalbão sobre a referida estrada. Como motorista da Secretaria de saúde usa muito esta 

estrada e inclusive ligaram para o Prefeito na última sexta para pedir que fosse feito 

reparos na mesma. Daniela de Moraes deu boas vindas ao colega Joel e agradeceu ao 

Secretário de Obra pelo pronto atendimento ao pedido feito e desejou boa semana a todos. 

Paulo Dalbão voltou a tribuna, para comentar sobre mais um assunto que tem sido 

cobrado que é a Criação do Bairro localizado para baixo dos trilhos e aproveitou a 

presença do Assessor Jurídico da Prefeitura,  Doutor Ronaldo para que o mesmo possa se 

informar sobre e lhe dar uma resposta sobre a viabilidade de atender este pedido. 

Benjamin Fernandes agradeceu a presença de todos e como operador da Patrola, informou 

que estão sabendo da necessidade de reparos na Estrada do Ventarra, mas que para mexer 

na mesma é preciso umidade e por isso é preciso esperar uma chuva pelo menos. Mas já 

conversaram sobre isso e se não chover logo irão fazer pelo menos uns retoques para  



 

 

melhorar as condições. Comentou que está feliz com o trabalho do Secretário de Obras 

que atende sempre a todos com muito respeito e educação e faz o possível para atender a 

todos os pedidos. Joel Pereira agradeceu a acolhida de todos esperando fazer um bom 

trabalho nesta Casa e aprender muito neste primeiro momento. Agradeceu também ao 

Vereador Alex por ter lhe oportunizado esta vaga. Sendo estes os inscritos para a 

Explicação Pessoal o Presidente comentou sobre as mudanças nas tramitações dos 

Projetos de Leis nesta Casa e pediu a todos que analisem os mesmos com atenção nesta 

semana, e com certeza será melhor assim, pois todos terão mais tempo para analisar a 

matéria e desta maneira sempre fazer o melhor para o Município.  Não tendo mais nada 

a declarar, agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão convocando a todos 

a próxima sessão ordinária, excepcionalmente na sexta  feira dia 12 de novembro em 

horário regimental, as sete horas, na sede da Câmara de Vereadores.  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 08 de novembro de 2021. 

 

 

 

OSMAR CARLOS MARINHO 

Presidente da Câmara Municipal 


